
Delatnost Preduzeća 

Delatnost Preduzeća prema važećim propisima o nomenklaturi delatnosti obuhvata: 

64200 – Telekomunikacije  
Bilo koje i sve postojeće i buduće vrste fiksnih telekomunikacionih usluga, uključujući 

bez ograničenja lokalne, nacionalne, međugradske i međunarodne fiksne telekomunikacione 
usluge (uključujući usluge telefonije (PSTN), ostale fiksne usluge govorne pošte, usluge prenosa 
podataka, telematske usluge, usluge sa dodatom vrednošću, ISDN usluge, usluge inteligentne 
mreže, fiksne satelitske usluge, fiksne usluge upotrebom DECT standarda, internet usluge, 
multimedijalne usluge, kao i davanje u zakup telekomunikacionih kanala i kola), izgradnja, 
posedovanje, poslovanje, upravljanje, obezbeđivanje i pružanje bilo kojih i svih vrsta postojećih i 
budućih fiksnih telekomunikacionih infrastruktura i mreža, uključujući i bežična i žična fiksna 
postrojenja, kao i prenos zvuka, slike i ostalih informacija kablovima, emitovanjem, relejima i 
satelitima. 
 Usluge telefonskog imenika sa “belim stranicama”, “žutim stranicama”, putem operatera i 
usluge elektronskog imenika koje se odnose na fiksne telekomunikacione usluge koje Preduzeće 
može da pruža u skladu sa ovim članom. 
 Preduzeće može obezbeđivati fiksne telekomunikacione usluge izvan granica Republike 
Srbije, u skladu sa pozitivnopravnim propisima. 
 Preduzeće ima ovlašćenje da obezbeđuje i pruža i druge usluge (uključujući i usluge 
mobilne telefonije u zemlji i van zemlje). 

Održavanje i opravka telekomunikacionih objekata, postrojenja i mreže. 
74201  Prostorno i urbanističko planiranje i projektovanje. 
74202 Projektovanje i gradnja građevinskih i drugih projekata (projektovanje 

telekomunikacionih objekata). 
45210 Izgradnja telekomunikacionih objekata (izgradnja i rekonstrukcija 

telekomunikacionih objekata). 
52450 Trgovina na malo aparatima za domaćinstvo, radio i televizijskim uređajima 

(telefonski aparati, pejdžeri, ostali telekomunikacioni aparati i uređaji i dr.) 
51430 Trgovina na veliko aparatima za domaćinstvo, radio i televizijskim uređajima 

(telefonski aparati, pejdžeri, ostali telekomunikacioni aparati i uređaji i dr.) 
74130  Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnenja 
74402  Ostale usluge reklame i propagande 
92200  Radio i televizijske aktivnosti 
22110  Izdavanje knjiga, brošura, muzičkih knjiga i drugih publikacija 
22120  Izdavanje novina 
22130  Izdavanje časopisa i sličnih periodičnih izdanja 
22140  Izdavanje zvučnih zapisa 
22150  Ostala izdavačka delatnost 
22210  Štampanje novina 
22220  Štampanje na drugom mestu nepomenuto 
22230  Knjigovezački i završni radovi 
22240  Reprodukcija i slaganje 
22250  Ostale aktivnosti u vezi sa štampanjem 
22330  Reprodukcija kompjuterskih medija 



72100  Pružanje saveta u vezi sa kompjuterskom opremom 
72200  Pružanje saveta i izrada kompjuterskih programa 
72300  Obrada podataka 
72400  Izgradnja baza podataka 
72500  Održavanje i opravka kancelarijskih, računskih i računarskih mašina 
72600  Ostale aktivnosti u vezi s kompjuterima 
 
     Preduzeće ima pravo obavljanja usluga u spoljnotrgovinskom prometu u okviru upisane 
delatnosti: telegrafsko-telefonske i druge telekomunikacione usluge. 

Preduzeće može zbog potreba posla promeniti i/ili dopuniti delatnosti za koje je 
registrovano. 

Odluku o promeni i/ili dopuni delatnosti donosi Skupština akcionara u skladu sa Statutom 
Preduzeća. 

Pored delatnosti koje se upisuju u sudski registar, Preduzeće obavlja i druge delatnosti 
kao dopunske, koje se uobičajeno obavljaju uz te delatnosti u manjem obimu ili privremeno, ili 
koje služe racionalnom korišćenju imovine Preduzeća. 

Sve poslovne aktivnosti, Preduzeće obavlja s ciljem ostvarivanja  dobiti. 
 


